



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

08.12.2017 № 3.15-17/1553/ЗПІ-17/32457

На №

від

Щербатий М.Ф.,

foi+request-28718-

c6962532@dostup.pravda.com.ua

Міністерство охорони здоров'я України опрацювало запит на отримання публічної інформації Щербатого М.Ф. та повідомляє наступне.

Направлення громадян України (будь-яких категорій хворих без диференціації на дітей та дорослих) на лікування за кордон здійснюється відповідно до вимог Положення про порядок направлення громадян на лікування за кордон, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.12.1995 № 991, та наказу МОЗ України від 17.07.2014 № 502 «Про забезпечення організації направлення на лікування за кордон».

Обов'язкова умова прийняття Комісією МОЗ України з питань направлення на лікування за кордон (далі – Комісія) – наявність позитивного висновку щодо направлення хворого на лікування за кордон, який повинен бути наданий групою експертів відповідної спеціалізації МОЗ України, обґрунтування щодо неможливості ефективного лікування хворого в Україні та підтвердження медичним закладом зарубіжної країни можливості надання відповідної спеціалізованої допомоги.

Разом з тим інформуємо, що законодавством не передбачено диференціація хворих, адже лікування за кордоном визначено як винятковий захід для громадян, захворювання яких не лікується в Україні, незалежно від віку, статі, соціального походження, майнового стану, місяця проживання та інших ознак.

З метою неупередженості та об'єктивності розгляду справ Комісія опрацьовує документи в порядку черговості.

Переважна більшість пацієнтів, які перебувають на обліку, потребують трансплантації органів (серця, серця-легенів, печінки, нирки) або кісткового мозку. Частина хворих – це діти. Комісія не може приймати рішення про зміну порядку черговості відправлення пацієнтів на лікування за кордон.

Окремо зазначаємо, що на обліку хворих, що потребують лікування за кордоном, перебувають пацієнти, захворювання яких не лікується в Україні, та хвороби більшості пацієнтів перебувають у стадії їх загострення, відповідно стан більшості пацієнтів тяжкий, або вкрай тяжкий, що викликає занепокоєння та несе певні ризики неможливості проведення своєчасного лікування.